

朝鲜再次向东部海域发射两枚导弹

系近20年来首次从内陆发射

据新华社电 据韩联社9日报道，朝鲜当天凌晨先后向朝鲜半岛东部海域发射2枚疑似为飞毛腿导弹的短程导弹。

韩国军队联合参谋本部一位官员说，朝鲜在没有事先划设禁航区的情况下，于当天凌晨4时和4时20分从黄海道地区向半岛东部海域发射两枚短程飞行器。据推断，该飞行器射程为500公里左右，极可能是“飞毛腿”系列导弹。该官员还表示，为应对朝鲜追加发射的可能，韩国军方正加强警戒态势，密切关注朝方动向。

韩国军方另一位官员就朝鲜发射

意图说，朝鲜最近的接连发射行为意在证明具备无论何时何地均可发射导弹的突袭发射能力，是一种武力示威。韩联社评述，这是朝鲜近20年来首次从内陆而非沿海发射导弹。目前，朝鲜方面对当天的发射尚无相关报道。

据韩国方面消息，6月29日，朝鲜从江原道元山一带朝半岛东部海域发射两枚导弹，导弹射程达500公里，疑似“飞毛腿”系列。7月2日，朝鲜先后向半岛东部海域再次发射两枚短程导弹，射程约为180公里。从今年2月21日至今，朝鲜已先后发射90余枚中短程发射物。

朝鲜核计划关键人物去世

去年2月被列入联合国制裁名单

朝中社9日报道，朝鲜人民军陆军大将、人民军武器装备馆名誉馆长全炳浩因急性心肌梗塞，7日19时辞世，享年88岁。全炳浩长期以来负责武器研发项目，是朝鲜核计划的关键人物，并因此被列入联合国的制裁名单。

全炳浩1926年3月20日出生于朝鲜慈江道前川郡的贫农家庭，1945年10月开始在警卫队服役。按照朝中社的说法，全炳浩服役警卫队期间受到国家主席金日成及妻子金正淑（金正日之母）“父母般的大爱”。全炳浩后来被送去苏联，就读于莫斯科大学，毕业后投身于朝鲜国防工业。1970年8月以来，全炳浩历任朝鲜劳动党中央副部长、部长和书记，主要负责远程弹道导弹、核武器等研发项目。朝鲜2013年2月进行第三次地下核试验后，全炳浩被列入联合国的制裁名单。

全炳浩2012年5月出任朝鲜人民军武器装备馆名誉馆长。路透社

分析，作为朝鲜核计划的关键人物，全炳浩近年来退居二线，把不少职责移交给接班人，因此他的去世不会对朝鲜武器研发项目构成太大冲击。

朝鲜劳动党中央委员会和朝鲜国防委员会7日在让告里说：“全炳浩同志虽然逝世，但他为朝鲜劳动党和革命、祖国和人民建树的功勋将永远载入史册。”

全炳浩曾获朝鲜最高勋章金日成勋章两枚、金正日勋章，被授予共和国英雄称号和劳动英雄称号。朝鲜劳动党中央委员会、国防委员会决定，为全炳浩举行国葬。治丧委员会由80多人组成，由最高领导人金正恩担任委员长，成员包括最高人民会议常任委员会委员长金永南、内阁总理朴凤柱、人民军总政治局局长黄炳誓等。这是金正恩上台后第二次担任治丧委员会委员长，第一次是在金正日逝世的时候。 新华社供本报特稿

民生地产筑辉煌，恒大上半年销售超700亿

山水城限量巨惠加推

首付仅2.7万起

年中刚过，房企半年成绩单陆续出炉。整体黯淡的市场并不能掩盖少数大型房企的高歌猛进。

数据显示，截止6月30日，恒大地产集团销售额达702亿元，半年销售高达1045万平方米，继续保持超过50%的同比增速。其中，销售面积毫无悬念地名列前茅，销售金额位居三甲。事实上，早在5月份恒大地产就已实现全年销售目标过半，是国内极少数几个完成半年度指标的房企。

市场观察人士指出，恒大的逆势突进，一方面源于其较强的市场把握力和灵活操作营销策略；从根本而言，这与恒大地产坚持的民生地产战略息息相关——致力于建造老百姓买得起的精品民生住宅，以“开盘必特价，特价必超值”的销售模式，成为恒大屹立国内地产领域18载高速增长的最大保障。

“开盘必特价，特价必超值。”在宁波，恒大入驻甬城市场的首开之作——恒大山水城早已用事实证明了恒大的强劲魄力。今年上半年项目二期幸福里开盘，乃至后续加推，都以强劲的热销场景引领镇海楼市，成为上半年宁波楼市最抢眼的楼盘之一。

位于国家4A级九龙湖风景区主入口旁的恒大山水城，是未来九龙湖风景区配套与城镇规划区核心区域。区

位交通十分便利，沿九龙大道至宁波主城区约18公里。项目结合了九龙湖自然景致和温泉特性，在大社区里配置了2万平米欧式皇家园林、温泉会所、水疗养生区等，让业主无需远行，在自家门口就能享受到温泉带来的惬意生活，是宁波罕见的“温泉”资源社区。此外，社区还配套有约3000㎡风情商业街、500㎡室内恒温泳池、250㎡儿童娱乐天地、650㎡健身中心、550㎡休闲广场等，让“山水居”的生活更显尊崇。

据悉，秉承恒大一贯民生地产理念，同时也为了庆祝恒大地产上半年销售破700亿，山水城二期幸福里即将限时限量巨惠加推——首付仅2.7万，3万即可轻松住一房，4万轻松住二房，5万轻松住三房，还有最高赠送15万元满屋豪装。用买房的首付买房，这样的机会不容错过。

(余三军)



中国银行 BANK OF CHINA 宁波市分行 NINGBO BRANCH

海淘

“中行卡——我的海淘秘籍”有奖征文获奖名单

特等奖：李春琪（获价值2000元旅游卡）

优胜奖：陈力威 吴国源 郑维 蔡钱红 吴臻 王臻 冯慧玲 赵琼 吴雅婷 王青（各获夏凉被一条）

请上述特等奖、优胜奖获得者携带有效身份证明于7月18日前至药行街139号中国银行宁波市分行1206室领取奖品，逾期视为放弃；参与奖获得者各获电影票10张，将按账单地址进行寄送。

用中行卡，淘出惊喜 (Alice)

(杭州)

第一次接触海淘，缘于中国银行信用卡。海淘5%返现这个活动着实诱惑到了我，要知道，海淘的商品本身就已有质量保障，现在加上这一返现，那就相当于是折上折。我激动地去申请了中国银行大热的全币种国际芯片卡。

一收到卡片，我就开始在AGODA上搜索心仪的酒店，轻松支付后，我便踏上了异国之旅。一个月后，当我从国外回来，意外地发现信用卡账单里多了很多笔美元收入返现，原来用中国银行信用卡在境外线上线下都有返现活动，真是一个大大的惊喜！

从此，我的“海淘”之路一发不可收拾。大家一起加入我的行列吧！

中行海淘季 约惠海淘族 活动细则详见中国银行官网www.boc.cn

2014年4月1日-2015年2月28日，凡持中国银行在中国大陆地区发行的个人信用卡，在20家境外商户网站成功支付，单笔满500元人民币，立享5%现金返还大礼。多买多返，让海淘更划算！



公众微信：中行官方订阅号

官方微信：中行官方订阅号